
                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

       
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 281 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

Διαδημοτική Συνεργασία με προγραμματική Σύμβαση για την υλοποίηση της Πράξης : «Σταθμός 
Μεταφόρτωσης και Προσωρινής Αποθήκευσης Αποβλήτων και Ανακυκλώσιμων Υλικών - 

Μονάδα Κομποστοποίησης Κλαδεμάτων, Εφαρμογή Δράσεων Χωριστής Συλλογής Αστικών 
Στερεών Αποβλήτων των Δήμων Αγίας Παρασκευής, Ζωγράφου και Παπάγου - Χολαργού» 

 

Πρακτικό της με αριθ. 13/2016 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 25ης  

του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2016. 

 
Στο Χολαργό σήμερα, 25.10.2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 17:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 25522/21.10.2016, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 

29 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου  Αθανάσιος Βαλυράκης Νικόλαος Κουτάκης 
Χρύσα Παρίση Γεωργία Αρβανίτη Περικλής Ζήκας 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Γεώργιος Τσουροπλής Ελένη Γεωργακοπούλου 
Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Μαρία Δημητριάδου Ιωάννης Κεχρής 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Βασιλική Μπουφούνου Δημήτριος Τούτουζας 
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Μιχαήλ Τράκας Αικατερίνη Φασούλη 

Μιχαήλ Χατζής Βασίλειος Σιαμάνης Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη  Ιωάννης Σκουτέρης Νικόλαος Στάππας 

Βικτωρία Νικάκη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Χριστίνα Πολυκαλά 
Αγλαΐα Σουρανή Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας  

   
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Δήμητρα Ρουφογάλη Νικόλαος Αποστολόπουλος Γεώργιος Ανυφαντής 
Γεώργιος Ρεμούνδος   

(οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα). 

 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού 

κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα, αντίστοιχα και παραβρέθηκε η Αντιπρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Παπάγου κα Μαγδαληνή Πάλλη. 

 

ΑΔΑ: ΩΞΩΓΩΞ1-ΚΔΣ
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Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο κο Ηλία Αποστολόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι : 

 

Προτείνεται η επιλογή του εργαλείου της προγραμματικής σύμβασης για την αποκεντρωμένη διαχείριση 

αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών, στο πλαίσιο της συνεργασίας του Δήμου μας με τους Δήμους Αγίας 

Παρασκευής και Ζωγράφου. Όπως γνωρίζετε, ο νέος Εθνικός και Περιφερειακός Σχεδιασμός επιτάσσουν την 

αλλαγή στον τρόπο διαχείρισης των αποβλήτων και παράλληλα την ενίσχυση της πρόληψης, της ανακύκλωσης 

και της επαναχρησιμοποίησης. Ήδη ο Δήμος μας έχει προσαρμόσει την στρατηγική του στα νέα δεδομένα 

εκπονώντας το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Απορριμμάτων το οποίο και εγκρίθηκε με την 171/2015 απόφαση του 

Δημοτικού μας Συμβουλίου και ήδη έχει τεθεί σε εφαρμογή. Στο εν λόγω σχέδιο αποτυπώνεται και η 

στρατηγική της συνεργασίας με όμορους Δήμους, ώστε με κοινές επενδύσεις να μπούμε στη νέα αποχή της 

εναλλακτικής διαχείρισης των απορριμμάτων μας με κύριο στόχο την μείωση των αποβλήτων που τελικά 

καταλήγουν σε ΧΥΤΑ.  

 

Στο παραπάνω πλαίσιο και μετά από συνεχή συνεργασία με τους όμορους Δήμους Ζωγράφου και Αγίας 

Παρασκευής και με κύριο σημείο αναφοράς την Πρόσκληση 14.6ι.26-27.1 του ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 : 

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΑΜΕΙΟ 

ΣΥΝΟΧΗΣ)» ΤΟΥ Ε.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ 2014-2020 που χρηματοδοτεί έργα για την εναλλακτική διαχείριση των 

αποβλήτων, προχωράμε τη συνεργασία με τους άλλους δύο δήμους για την δημιουργία μιας κοινής μονάδας 

που περιλαμβάνει σταθμό μεταφόρτωσης αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών και μονάδα 

κομποστοποίησης κλαδεμάτων.     

 

Για την από κοινού υποβολή πρότασης στην Πρόσκληση 14.6ι.26-27.1 του ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 : 

«ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΑΜΕΙΟ 

ΣΥΝΟΧΗΣ)» ΤΟΥ Ε.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ 2014-2020, με το στόχο τη χρηματοδότηση και την κατασκευή των εν λόγω 

εγκαταστάσεων, αλλά και τη ρύθμιση θεμάτων λειτουργίας των εγκαταστάσεων, προτείνεται η σύναψη 

προγραμματικής σύμβασης, βάσει και του προτύπου που παρέχει και η ίδια η Πρόσκληση του Ε.Π. του 

ΥΜΕΠΕΡΑΑ. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει, το εργαλείο της Προγραμματικής Σύμβασης (βάσει του προτύπου που παρέχει η ίδια η 

πρόσκληση), για την αποκεντρωμένη διαχείριση αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών, στο πλαίσιο της εν 

λόγω Διαδημοτικής Συνεργασίας με τους Δήμους Αγίας Παρασκευής και Ζωγράφου, για την υλοποίηση της 

Πράξης : «Σταθμός Μεταφόρτωσης και Προσωρινής Αποθήκευσης Αποβλήτων και Ανακυκλώσιμων Υλικών - 

Μονάδα Κομποστοποίησης Κλαδεμάτων, Εφαρμογή Δράσεων Χωριστής Συλλογής Αστικών Στερεών 

Αποβλήτων των Δήμων Αγίας Παρασκευής, Ζωγράφου και Παπάγου - Χολαργού», για την από κοινού υποβολή 

πρότασης, στην πρόσκληση 14.6ι.26-27.1 του άξονα προτεραιότητας 14 : «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ)» του Ε.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

2014-2020, με το στόχο τη χρηματοδότηση και την κατασκευή των εν λόγω εγκαταστάσεων, αλλά και τη 

ρύθμιση θεμάτων λειτουργίας των εγκαταστάσεων. 

 

ΑΔΑ: ΩΞΩΓΩΞ1-ΚΔΣ



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας, Ιωάννης Κεχρής. 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Δημήτριος Τούτουζας. 

 

 
Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 281/2016. 
 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Ο Γραμματέας 

Δημήτριος Οικονόμου Δημήτριος Τούτουζας 
 
 
 

Τα Μέλη 
 

Χ. Παρίση, Π. Δεμέστιχας, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη,  Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Μ. 

Χατζής, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Α. Σουρανή, Α. Βαλυράκης, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Μ. Δημητριάδου, Β. 

Μπουφούνου, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Ι. Σκουτέρης,  Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Ν. Κουτάκης, Π. Ζήκας, Ε. 

Γεωργακοπούλου, Ι. Κεχρής, Α. Φασούλη, Χ. Κουγιουμτζόπουλος, Ν. Στάππας, Χ. Πολυκαλά.  

 

ΑΔΑ: ΩΞΩΓΩΞ1-ΚΔΣ
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